



В Тамбове мужчина, перешедший дорогу в неустановленном месте, желая избежать административной ответственности, пытался дать взятку сотруднику ДПС

Собранные Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Как установлено следствием и судом, вечером 6 марта текущего года в районе улицы Советской города Тамбова сотрудниками ДПС ГИБДД ОР регионального УМВД России был остановлен мужчина, который перешел проезжую часть в неустановленном месте в зоне видимости пешеходного перехода, и приглашен в патрульный автомобиль для составления административного материала. Находясь рядом с патрульным автомобилем, мужчина, желая избежать административной ответственности, положил на переднее сиденье две денежные купюры достоинством 100 рублей каждая в качестве взятки инспектору ДПС.

Однако его преступный умысел не был доведен до конца, так сотрудник полиции деньги не взял и о случившемся сообщил в дежурную часть.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей.

02 Августа 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1058332>